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Notulen MR vergadering woensdag 17 mei 2023 
 
Notulist: Yvonne 
Aanwezig: Renske, Irma, Mariette, Mary, Yvonne, Ramona, Patricia 
Tijd: 14:15 - 15:15 uur 
 

 Onderwerp: Opmerkingen: 

1 Notulen vorige 
vergadering 

Goedgekeurd, staan op de website 
 

2 Mededelingen /  
ingebrachte stukken:  
 

Directie (Renske) / MR (Allen) 

• Urenberekening – Geen opmerkingen 

• Vakantie- en studiedagen – Besluit over de 
meivakantie is reeds besproken in een eerdere 
vergadering. Komend jaar is er vrijwel elke 
maand een studiedag, mede doordat Hemelvaart 
en de dag daarna binnen de meivakantie vallen 
en die 'vrije’ dagen daardoor anders ingevuld 
kunnen worden. 

• Schoolgids – Zie agendapunt 5 
• Werkverdelingsplan – Zie agendapunt 4 

3 Formatie/vacature Middels een brief aan de ouders is reeds bekend 
gemaakt dat we komend jaar juf Lizette verwelkomen op 
school ter vervulling van de vacature die uitstond voor de 
bovenbouw. Zij was reeds leerkracht binnen de ISOB-
groep en komt vier dagen per week werken. Helaas 
moeten wij daardoor afscheid nemen van meester Peter. 
Irma zal haar drie werkdagen gaan verdelen over de 
bovenbouw en middenbouw.  
Lizette komt voor de zomervakantie een ochtendje 
kennismaken. Zij zal zich in het volgende Vincktouwtje 
voorstellen aan de ouders. Het is fijn dat er straks 
overlap is tussen de leerkrachten per groep zodat 
directere communicatie mogelijk is.  
Dave studeert binnenkort af en zal daarom ook de 
school verlaten. Hierdoor komt er een vacature vrij voor 
een onderwijsassistent. Dit wordt binnenkort 
gecommuniceerd naar de leerlingen en ouders.  
Het is niet ondenkbaar dat Jessy de school ook komend 
jaar zal verlaten, wanneer zij (vermoedelijk) deze zomer 
afstudeert. Dat is dan echter een kwestie voor volgend 
jaar, hierop hoeft nog niet te worden geanticipeerd. 

4 Werkverdelingsplan Het concept voor het werkverdelingsplan ligt er. Dit 
wordt verder besproken/uitgewerkt tijdens de volgende 
studiedag. Hier is inhoudelijk geen toelichting over nodig.  

5 Schoolgids vaststellen • Er zijn dit jaar weinig wijzigingen. De informatie 
die recent in een brief aan de ouders is 
doorgegeven met betrekking tot de gegevens 
over het NCO is toegevoegd. De verdeling van 
werkdagen van de bovenbouw leerkrachten 
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(welke leerkracht welke dag) is nog niet bekend 
en is daarom nog niet in de schoolgids 
opgenomen. Dit kan later nog worden 
toegevoegd.  
Mary heeft een aantal aanmerkingen over de 
schoolgids, Renske gaat hiernaar kijken.  

• Forte heeft op dit moment geen plek meer voor 
opvang. Er is geen personeel om een extra groep 
te starten. Er wordt vanuit Forte gekeken naar 
een oplossing. Het is helaas niet waarschijnlijk 
dat naschoolse opvang op korte termijn op onze 
school een mogelijkheid wordt.   

6 Nieuwe MR leden Patricia en Ramona hebben zich aangemeld als nieuwe 
leden voor de MR. Zij moeten nog wel officieel worden 
voorgedragen op de jaarvergadering, maar dit is slechts 
een formaliteit. Mary stelt voor om de eerste 
vergaderingen nog even mee te kijken om Patricia en 
Ramona op weg te helpen met haar expertise. Iedereen 
is hier mee akkoord.  

7 Ouderavond social media De ouderavond mbt sociale media vervalt omdat het nog 
altijd niet gelukt is om dit met de betrokken persoon 
vanuit de gemeente te realiseren. Omdat de kinderen die 
deze kwestie het meest aangaat, onderhand alweer 
bijna de school zullen verlaten is het ook niet meer erg 
van belang. Er staat nog wel een middag gepland over 
online veiligheid. 

8 Laatste vergadering juni Gaat vooralsnog door, tenzij we tzt anders besluiten.  

9 Promotie • Het Nederland-project is ontzettend leuk gelukt 
en zal onder de aandacht worden gebracht.  

• Mariette geeft aan dat er een subsidie voor “jong 
leren eten” te besteden is. Deze moet uiterlijk 
eind juni worden verantwoord. Hiervoor is een 
dame benaderd waarmee de mogelijkheden op 
dit moment worden besproken. De moestuin zal 
hierin worden betrokken. De intentie is om op 
korte termijn iets te lanceren voor alle groepen.  

• Einde van het jaar zal er weer een zomerfeest 
zijn.  

10 Rondvraag • Irma deelt mede dat zij weer zal worden 
geopereerd en ca twee weken afwezig zal zijn. 
Dit wordt intern opgevangen. 

• Mary vraagt hoeveel genodigden er per leerling 
welkom zijn bij de musical? Voor groep 7 is dit 
alleen de ouders en broertjes/zusjes. Opa's en 
oma's van kinderen uit groep 7 zijn eventueel wel 
's middags welkom.  
Voor groep 8 zijn per leerling 6 'kaartjes’ 
beschikbaar, broertjes en zusjes vallen 
hierbuiten.   
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Het is wenselijk om zowel het aantal mensen dat 
mag komen kijken als ook de datum van 
uitvoering op korte termijn te communiceren om 
teleurstellingen te voorkomen.   

11 Aanvullend Mary vraagt of er al meer bekend is over de 
begroting. Renske heeft deze ingediend en hier 
is akkoord voor gegeven. We blijven met drie 
groepen draaien.  

 
 

 
 


